
 

   Torino, 29 giugno 2018 

 

 

Spett. Federazione FIPAP 

c.a. Segr. Gen. Romano SIROTTO 

 

 

Spett.le Procuratore Federale 

 

 

 

 

 

 

Il Giudice Sportivo 
 

 

 

Vista la comunicazione e-mail del 27.6.2018 con la quale il responsabile dell’Ufficio Campionati 

della Federazione ha comunicato che la Società Pro Spigno, iscritta al campionato serie A stagione 

2018, ha iscritto unicamente due squadre del settore giovanile (una della categoria Pulcini e una 

delle Attività Promozionali, entrambe in prestito dalla Soc. Murialdo); 

 

- Considerato in diritto quanto dispone il paragrafo “”OBBLIGO SETTORE GIOVANILE”” 

della Circolare Federale “REGOLAMENTI 01 – STAGIONE 2018”: “”Obbligo per le società di 

iscrivere il seguente numero minimo di squadre giovanili: serie A=3, (…). Ai fini 

dell’assolvimento dell’obbligo di iscrizione di un numero minimo di squadre giovanili così 

come sopra rappresentato, si precisa che può essere conteggiata massimo 1 squadra iscritta 

all’Attività Promozionali. (…) …  la partecipazione ai campionati giovanili da parte di una 

società con un numero insufficiente di squadre rispetto a quanto statuito (…) comporta: a) in 

caso di una squadra giovanile mancante, la sanzione di € 1.000; (…)””; 

 

- Ritenuto in fatto che la soc. Pro Spigno ha iscritto unicamente due squadre – e non tre, come 

prescritto - del settore giovanile; 

 

 

Infligge alla soc. Pro Spigno la sanzione pecuniaria di Euro 1.000. 

 

 

 

 

Il Giudice Sportivo 

avv. Gianni Martino 

 

 

                                                                                                                                    

                                        FFEEDDEERRAAZZIIOONNEE  IITTAALLIIAANNAA  PPAALLLLAAPPUUGGNNOO  ((FF..II..PP..AA..PP..))      
 

Il Giudice Sportivo dispositivo n. 18023 

 
 


